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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη

ΘΕΜΑ: Μείωση δαπανών Γενικού Νοσοκομείου Διδυμοτείχου

Κύριε Υπουργέ,

Ύστερα από πολλές ενέργειες που έχουν γίνει τα τελευταία χρόνια προκειμένου το Νοσοκομείο
Διδυμοτείχου να επιβιώσει, πράγμα που επιβεβαιώνει την συνέχιση του λειτουργήματος που διατελεί
και της σπουδαιότητας που διαδραματίζει για τους κατοίκους του ακριτικού βορείου τμήματος του
Νομού Έβρου, το οποίο αριθμεί περί τις 55.000 κατοίκους, έρχονται στην επιφάνεια στοιχεία που
καταδεικνύουν την άγνοια της κυβέρνησης περί του τεράστιου έργου που επιτελεί το προσωπικό του
εν λόγω Νοσοκομείου.
Σύμφωνα με τα στοιχεία αποδεικνύεται περίτρανα τόσο η σημαντικότητα της ύπαρξης του ίδιου του
Νοσοκομείου όσο και της αυτονομίας του. Χαρακτηριστικά, ο αριθμός των χειρουργικών επεμβάσεων
ετησίως, ανέρχεται στις 2.392/έτος με μόνο 3 αίθουσες χειρουργείων. Αυτά τα στοιχεία αποδεικνύουν
ότι το Γ.Ν. Διδυμοτείχου διαθέτει μια από τις φημισμένες δημόσιες χειρουργικές κλινικές της
Ελλάδας και πολλοί ασθενείς, και όχι μόνο κάτοικοι του Έβρου, αλλά και άλλοι κατά κύριο λόγο
κάτοικοι της βορείου Ελλάδας, το επιλέγουν για τις χειρουργικές του υπηρεσίες.
Με βάση τα ανωτέρω δεδομένα, αντί το Νοσοκομείο Διδυμοτείχου να ενισχυθεί έτι περαιτέρω, όπως
είναι άλλωστε και το πάγιο αίτημα διοίκησης και προσωπικού, για το έργο που επιτελεί και λόγω της
θέσης του και της σπουδαιότητας της περιοχής όπου βρίσκεται, αντιθέτως η κατανομή των πιστώσεων
του προϋπολογισμού 2025 μειώθηκε από το Υπουργείο Υγείας κατά 261.000 €, σε σύγκριση με αυτές
του 2024. Έτσι, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η άμεση μείωση των δαπανών με
αποτέλεσμα να περιοριστούν οι δαπάνες των τακτικών χειρουργείων έως του ποσού των 30.000€ /
μήνα τόσο για τα ορθοπαιδικά χειρουργεία όσο και για τις επεμβάσεις της Γενικής Χειρουργικής, να
αναβληθούν οι προμήθειες ιατρικών μηχανημάτων για τρεις (3) μήνες, καθώς και να μεταφερθούν για
αργότερα οι μη επείγουσες τεχνικής φύσης εργασίες, όπως και η κατασκευή τουαλετών για ΑμεΑ.
Δεδομένου ότι το Γενικό Νοσοκομείο Διδυμοτείχου χρήζει άμεσης περαιτέρω στήριξης, με τη μορφή
της ενίσχυσης του ιατρικού, νοσηλευτικού και διοικητικού προσωπικού με νέες προσλήψεις, αλλά και
με την αναβάθμιση των υποδομών του.
Δεδομένου ότι το Γενικό Νοσοκομείο Διδυμοτείχου επιτελεί τεράστιο έργο στο βόρειο τμήμα του
ακριτικού Νομού Έβρου αλλά και γενικότερα στη Βόρεια Ελλάδα.
Δεδομένου ότι η μείωση δαπανών για το Γενικό Νοσοκομείο Διδυμοτείχου προκαλεί σημαντικά
προβλήματα και δυσχεραίνει την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας.
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Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός:
1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες πρόκειται να προβείτε και με ποιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, ούτως
ώστε να στηριχθεί το Γενικό Νοσοκομείο Διδυμοτείχου και να αντιμετωπιστούν οι σοβαρότατες
ελλείψεις σε ιατρο-νοσηλευτικό προσωπικό και σε καίριες υποδομές, όπως είναι η ανεπάρκεια
υποδομών υποδοχής ΑμεΑ;
2. Σκοπεύετε να αυξήσετε τον προϋπολογισμό του Γενικού Νοσοκομείου Διδυμοτείχου ώστε να
συνεχίσουν να διενεργούνται ζωτικής σημασίας χειρουργεία;
3. Με ποιες πρωτοβουλίες θα στηρίξετε έμπρακτα και θα αναβαθμίσετε ουσιαστικά το Γενικό
Νοσοκομείο Διδυμοτείχου, ώστε να διαφυλαχθεί η υγεία των κατοίκων του ακριτικού Νομού Έβρου,
συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην ανάσχεση της πληθυσμιακής κατάρρευσης της περιοχής;
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